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Даєш Київ! 70 років потому
 
У  столиці в урочищі Ситняки в неділю, 3 листопада, проведуть
реконструкцію   воєнних дій під час форсування Дніпра 1943
року. Організатором X  міжнародного воєнно-історичного шоу
«Даєш Київ!» виступила молодіжна  громадська організація
«Київський Клуб «Червона Зірка» разом з  «Національним
воєнно-історичним музеєм України». Подію присвячено  70-річчю
визволення міста від фашистських загарбників, її підтримують 
місцева влада і ціла низка міністерств і відомств. Така допомога 
аматорам історичної реконструкції справді знадобиться, адже
плани на цей   бій у них досить амбітні.
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        В  інсценованому форсуванні Дніпра й захопленні
плацдарму візьмуть участь  понад тисяча учасників
воєнно-історичних клубів з України, Росії,  Білорусі,
Естонії, Литви, Латвії, Чехії, Болгарії, Ізраїлю,
Німеччини,  Франції, США та Польщі. Під час переправи
використовуватимуть кораблі  річкового флоту, шлюпки
і баркаси, підручні засоби. Учасники мають намір  
наводити понтонні мости, а також задіяти артилерію,
бронетехніку,  танки, мотоцикли, кавалерію й навіть
авіацію.      Форсування Дніпра — не єдина подія,
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присвячена 70-річчю визволення Києва. Цю дату місто
планує відзначити з розмахом.      6
ЛИСТОПАДА, Київ:
 
 
 
* Покладання квітів до Могили Невідомому
солдату в Парку Слави. 
 
* На Хрещатику об 11-й годині під гарматні
постріли  урочисто піднімуть Штандарт,
відбудеться воєнно-історична хода, 
марш-парад військових оркестрів за участю
почесної варти внутрішніх  військ МВС. 
 
* Опівдні у Палаці мистецтв «Україна» для
фронтовиків розпочнеться концерт
«Визволителям Києва честь і слава!». 
 
* О 12:05 усе місто зупиниться — пам’ять
полеглих визволителів вшанують хвилиною
мовчання.
 
* Біля музею Великої Вітчизняної війни
відбудеться флешмоб «Дякуємо за Київ». 
 

 3 / 4



Даєш Київ! 70 років потому

* Ввечері на Майдані Незалежності буде
великий концерт, який завершиться святковим
феєрверком.
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